

## PROCES-VERBAL

Incheiat azi 23.01.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilieri locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinții de ședință sunt aleși în ordine alfabetică pentru o durată de trei luni. Prin urmare, vă aduc la cunoștință faptul că dl. Consilier local Coza Cornel este următorul în ordine alfabetică și poate fi ales președinte de ședință la ședința de astăzi. Se trece la vot și dl. Consilier Coza Cornel este ales președinte de ședință cu unanimitate de voturi.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 13.12.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii anteriori pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare din bugetului local aferent anului 2019;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni si lucrări de interes local repartizate în anul 2019 beneficiarilor veniturii minim garantat;

Dupa prezentare Dl.. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si intrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

**Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:**

Dl. Viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către dl. Primar(care se află în concediu de odihnă) privind aprobarea execuției bugetare și utilizării excedentul bugetar din anii anteriori pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare din bugetului local aferent anului 2019.

Viceprimar :

« Din execuția bugetară pe anii 2017 și 2018 a rezultat un excedent de 2.587.953,36 lei pe care propun să îl utilizăm în bugetul pe anul 2019 la secțiunea de dezvoltare, iar pana la aprobarea bugetului local pe anul 2019 o parte din excedent va fi utilizată pentru acoperirea golurilor de casă, adică a cheltuielilor curente care trebuie făcute până la aprobarea bugetului de stat, bugetului județean și bugetului local. »

Intrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Se trece la pct. 2 :**

Dl. Viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către dl. Primar(care se află în concediu de odihnă) privind aprobarea planului de acțiuni si lucrări de interes local repartizate în anul 2019 beneficiarilor veniturii minim garantat .

Viceprimar:

”-Este vorba de acele lucrări pe care le vor face în anul 2019, beneficiarii veniturii minim garantat, apți de muncă. Legea 416/2001 prevede că dacă sunt apți de muncă, beneficiarii VMG să desfășoare un anumit nr. de ore de activități/munci. Si acest plan este aprobat de consiliu în fiecare an.”

Întrucat nu sunt înscrisi la cuvânt, dl.. Președinte de ședința supune la vot proiectul de hotărare, proiect aprobat cu unanimitate de voturi.

-Dl. Secretar, prezinta consiliului local, adresanr. 634/S3/18.01.2019 a Instituției Prefectului-Județul Timiș prin care se atrage atenția asupra următoarelor obligații care trebuie îndeplinite în primul trimestru al fiecărui an, respectiv trebuie prezentate într-una dintre ședințele organizate în perioada ianuarie -martie 2019 :

-Primarul trebuie să prezinte raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei ;

-fiecare comisie de specialitate trebuie să prezinte un raport de activitate pe anul 2018 ;

-fiecare consilier local și viceprimarul trebuie să prezinte un raport de activitate pe anul 2018 ;

-raportele se depun la secretarul comunei, care trebuie să le facă publice (prin afișare la sediul primăriei și pe pagina de internet a comunei Ghilad).

-Dl. Viceprimar prezintă raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2018.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,  
Cătana Ion Jean

Președinte de ședință,  
Coza Cornel